

Не дразните демонов... Это не к добру.. Волшебная академия. Студентская башня. — —

Из одного окна, тянувшейся вверх башни волшебной академии, выходил тусклый свет, создаваемый парочкой не больших свечек, стоящих рядом с кроватью Эшли. В темноте почти пустой комнаты играли не большие огоньки пламени, помогая девушке вчитываться в лежащую рядом с ней книгу. В комнате глухо заскрипели страницы, пальчики девушки легли на краешек бумаги, слегка отгибая его, заранее начиная перелистывать страницу, чтобы можно было вчитываться без каких-либо лишних остановок. Голубые глаза Эшли заворожённо пробегались по напечатанным символам, мысленно делая перевод прочитанного.

В коридоре раздался приглушенный топот, бьющийся об ковровую дорожку ботинок. Ночная проверка студентов... Эшли сильно дунула на рядом стоящие свечи, погасив их, а затем накрылась одеялом, спрятав под себя книжку. Дверь скрипнула и приоткрылась. Из коридора в комнату ненадолго высунулось лицо ночного сторожа, осматривающее комнаты на наличие спящих студентов. Убедившись, что тут все, как надо, он закрыл дверь и пошел дальше, а девушка быстро вылезла из-под одеяла, слегка задравшего ее легкую ночнушку. На ее пальце сверкнула искорка, которая тут же зажгла не большой огонек на кончике ногтя, моментально перебежавшего на свечку.

Резкое закрытие книги, не дало Эшли возможность успеть зафиксировать нужную страницу и конечно же забыла параграф. Она тут же начала пролистывать главы, погружаясь в поиски последних прочитанных строк. Безуспешно. Скажем к слову, тут более тысячи страниц... поэтому шансов вернуться обратно — очень мало, зато найти что-то новое очень много... Так и случилось. Руку девушки остановила картинка какого-то демонического создания, эффектно нанесенного на вступительную обложку.

Адское существо выглядело не так устрашающее, как могло быть представиться. Хорошо сложенный и рельефный мужчина, но вот только с двумя острыми рогами, грозно торчащими из верхушки головы, ну и с слегка красноватой кожей. Это такие нынче демоны? Пфф...

Перелистнув страницу, Эшли начала переводить новую порцию символов, не жалея о том, что потеряла раннее место чтения.

«Путеводитель по вызову демона.»

— Звучит интересно. — Прикусив нижнюю губу произнесла девушка. — А зачем мне его призывать?

Тут она сразу же вспомнила, что раннее натыкалась на совершенно непонятные символо-сочетания, известные видимо только опытным волшебниками или же... демонам. Судя по описанию, ритуал довольно таки простой, благо к странице приложена его прядь волос.

— Так так, попробуем...

Девушка быстро оказалась на полу с черным, легко смывающимся, мелом, и начала чертить необходимые знаки, копируя их из книги. Голубые глаза зажглись энтузиазмом, заставляя рисовать символы с филигранной точностью, ловко водя рукой с мелком по полу комнаты.

Затем сделала не большую «клетку» этим мелом, из круга символов, чтобы призванный не мог свободно передвигаться по комнате. Пламя свечи до коснулось до пряди волос, лежавшей в центре круга. Девушка прыгнула обратно на кровать и приковала свой взгляд к начинаяющемуся призыву... ничего не происходило. Только лишь волосы дрогнули..

— И на что я надеялась. Вредный демон.

Окно в ее комнату приоткрылось из-за сильного порыва ветра, возникшего на улице. По карнизу застучали частые капли воды, только, что начавшегося дождя, слегка попадая на пол комнаты. Эшли резко вздрогнула от неожиданного звука. Поднявшись с кровати, она тут же оказалась рядом с этим окном и начала медленно закрывать его. Вдруг из-за ее спины раздался мужской рычащий голос.

— Я конечно понимаю, одинокая девушка призвала демона для того чтобы скрасить свой вечер, но какого адского рога тут клетка, и где мое вино?!

Эшли второй раз за этот вечер от неожиданности резко подпрыгнула и после приземления обернулась к источнику этого голоса. Перед ней, в центре круга, стоял высокий рельефный мужчина, из головы которого торчало два рога. На лице девушки появилась победная улыбка и она радостно застучала ладошками, теперь есть тот, кто переведет все, что ей нужно будет в этой книге..

— Так. — Нагло произнесла она. — я тебя вызвала для не большого задания, мне надо чтобы ты перевел некоторые страницы и..

Договорить ей этот сварливый демон не дал, быстро перебив.

— Если бы меня это хоть как то заботило... а ну, сладкая, отправляй меня обратно, или мне придется..

Тут уже девушка решила показать ему свой характер

— Ты собрался пройти через зачарованные символы? Не завидую тебе. — Сказав это, она указала пальцем на самодельную клетку из волшебных символов.

Опустив желтые глаза вниз, демон озлобленно прорычал:

— Вот же хитрая зараза, тебе повезло, что они все начерчены правильно... Такое редко бывает и потом у призывателей возникают некоторые проблемы. Какого черта у тебя прядь моих волос? — Теперь уже его глаза поднялись к девушке, начав разжигаться желтым пламенем. Девушка восприняла его слова, как некий комплимент в свой адрес, ведь это она сама начертила эти символы, своими руками.

— Я тебя отпущу, после того, как ты поможешь прочитать и перевести несколько страниц, договорились?

Демон на мгновение задумался и плавно осмотрел комнату, остановившись на приоткрытом окне, из под которого струилась не большая линию воды, образовавшаяся из-за накопившихся капель дождя.

— И оставшиеся волосы отдашь?

Эшли хитро хмыкнула.

— Посмотрим..

— Хорошо, я согласен. Где читать?

Девушка снова победно захлопала в ладошки и положила перед демоном, до границы круга, книжку на необходимой странице. Тот устало проворчал что-то и принялся монотонно читать, пока его не перебили.

— Читай с не большим выражением, ведь все таки ты хочешь прядь волос, да и волшебство

требует эмоций.

В рогатой голове демона прогремела целая волна ругательств. Когтистая рука сильно сжалась и хотела бы с силой опуститься на деревянный пол, но все же остановилась.

— Я кстати Дезраг, демон искусствитель.

— Эшли... Студентка 1 курса. — скромно произнесла она.

Первый курс и уже смогла не только вызвать демона, но и правильно очертить клетку... Но вот выдала информацию о себе демону... Зря... 1 курс, значит знает пока мало..

Дезраг принялся читать заново и с усиленной интонацией.

Вдумываясь в долгожданный перевод, Эшли устало завалилась на свою кровать спиной к верху. bestweapon Ее глаза загуляли по дождливому небу, чертя взглядом услышанные символы на серых тучках

Почувствовав, как сон медленно окутывает своими нитями сознание девушки, Дезраг специально стал читать медленнее итише до тех пор, пока Эшли не оказалась в дремлющем состоянии. Та самая струйка воды уже дотянулась до одного из символов, размывая его очертания.

— Один нарушенный символ портит абсолютно все прекрасно выполненную работу, сладкая. Лежащая к верху спиной Эшли, почувствовала, как над ее телом кто то навис. С двух сторон от ее спины в одеяло уперлись когтистые руки Дезрага. Увидев это, девушка попыталась резко подняться, как уперлась попой в таз демона, а спиной в его грудь, нависшей прямо над ней.

— Что ты...

Теперь настала его очередь перебивать ее... Мужская рука легла на рот девушки, слегка зажав его. Дезраг, почувствовав, как девушка пытается подняться — надавил на нее, прижимая к кровати. Горячий поток энергии прошелся по ее телу. Остренькие коготки сверкнули в свете рядом стоящей свечи и легли на шею девушки, а затем, медленно поползли вниз по боку Эшли, слегка царапая ее кожу до тех пор, пока не опустились на ее бедро. Пальцы сжались. Из-за закрытого ладонью рта, доносились проклинающие мычания. Руки Эшли вытянулись вперед, сильно сжимая края одеяла, до белизны кончиков пальцев. Ее ноги уже успели обвиться вокруг икр Дезрага, самопроизвольно прижимая к себе.

Лицо демона приблизилось к уху девушки и из приоткрывшихся губ сорвались тихие слова. — Не стоит дразнить демона, сладкая. Обнажив свои острые зубки, он медленно прошелся ими с верху вниз по шее девушки, сладко покусывая ее кожу, что заставляло вздрогивать девушку из-за проходящих по ней покалываний. Вернувшись к середине шеи, он резко впился в нее своими губами и с силой прижался телом к девушке, вдавливая ее в кровать. Эшли, почувствовав своей попой возбужденный орган демона, самопроизвольно простонала. Все ее тело выгибалось под мужчиной, сопротивляясь его давлению, но все это проходило безрезультатно. Рука, лежавшая на рту девушки, съехала с него, дав девушке возможность говорить, и дышать глубже.

— Отпусти меня, демон...

Палец Дезрага слегка прошелся по нижней губе Эшли.

— Теперь ты попала и никуда не денешься... — Прорычал рогатый.

Ночнушка девушки сильно задралась, а резинка трусиков порвалась из-за острого коготка, нагло пробежавшего под ней.

В голове девушки все затрещало от нарастающего страха. Она не только сейчас боялась того, что с ней сделает демон, но и тот, что их может кто-то услышать или даже увидеть. Правда

помимо страха в ней просыпалось и сильное возбуждение, заставляющее дышать глубже и громче.

Слегка раздвинув ноги девушки, демон скинул с себя шорты и приник своим возбужденным органом к попке девушки, медленно двигаясь между ее ягодиц, заставляя девушку вздрогивать и напрягаться от его трения. Эшли уже полностью отдалась ситуации и закрыла глаза, ожидая того момента, когда он войдет в нее. Ее желание оказались выше ее скромности.

Палец Дезрага погрузился в ротик девушки и начал надавливать на ее язык, заставляя девушку посасывать его, пока другая рука гуляла по ее телу.

— Хватит... что ты завис... сделай же это..

Слегка отклонив свой таз вверх, давая Эшли возможность приподнять бедра, Дезраг направил свой возбужденный орган прямиком в разгоряченное место девушки, а затем резко вдавился в него, погружаясь на половину своей длинны, вбивая Эшли обратно в кровать.

— Axxxxxx. — вырвалось из ее рта.

Демон томно зарычал, грубо входя в девушку, заставляя кровать слегка покачиваться в такт его движений. Освободившаяся рука демона, прошлась вверх по ребрам девушки, пересчитывая каждую косточку. Сделав круговое движение вокруг ее груди, когти нежно сжались на ней.

Посасывание пальца демона, позволяла Эшли сдерживать свой вырывающийся стон. Сейчас ее мысли оказались сконцентрированными на органе мужчины, грубо двигающемся в ней, и с каждым разом, входящим все глубже и глубже.

— Черт...

Прохладный воздух, пробивающийся сквозь приоткрытое окно, окутал горячее тело Эшли. Ее спина покрылось маленькими капельками пота, появившимися из-за сильного возбуждения. Резкий толчок демона на полную глубину и ее глаза закрылись, а зрачки резко закатились к верху, грудь набралась холодного воздуха и задержала дыхание, все тело попыталось выгнуться, но этому мешал демон, плотно прижавший ее к кровати. Дрожь мгновенно пробежалась по всему ее телу... Громкий рык демона... Его клыки снова опустили на шею девушки и больно укусили ее.

Тишина... Глаза Эшли все еще находились в закрытом состоянии и она медленно отходила от возбужденного состояния.

— Ну, сладкая, теперь скажи, где моя прядь волос, а то пора по демонским делам уже. — Самодовольно проговорил демон.

Не смотря на то, что Эшли получила свою долю удовольствия от данной ситуации — озлобленность на демона никуда не пропала, поэтому теперь он просто так не отделается от нее. Хитрая ухмылка мелькнула на ее лице, вредный план уже возник в ее мыслях...

— Ну что же, демон, ты попал... И ждала от тебя я куда большего, чем ты смог сделать...

Продолжение следует.